

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

加拉太书；神的應許

加拉太书；第 1 章；神的應許

加拉太书是新约圣经中的一本书信，作者是使徒保罗，写给加拉太地区的基督徒。

第一章主要讲述了保罗的使徒身份以及神对基督徒的應許。

保罗首先介绍自己是奉神旨意成为使徒，不是受人委派或自己任命的。他向加拉太的信徒们问候，祝愿他们平安，强调他们是蒙神召选的基督徒，神的恩典与平安与他们同在。

保罗接着指出，有些人在加拉太教导了偏离真道的教义，他们试图改变基督福音的本质，使它成为别的样子。保罗强调，福音的本质是基于神的應許，这是神在旧约中向亚伯拉罕所作的承诺，说他的后裔会带来祝福。这承诺最终在耶稣基督里得到了应验。

保罗强调福音的真实性和权威性，说他自己曾经信奉犹太教的传统，并且对基督教进行过迫害，但在神的呼召下，他转向了基督，并成为了一位传道者。他强调福音不是人的传承或创新，而是来自神的启示。保罗还提到，他曾经去耶路撒冷探访过使徒彼得，并向他确认了福音的真实性。

在第一章的结尾，保罗强调，福音不是为了迎合人的喜好或取悦人，而是来自神，并带来救恩和平安。他警告加拉太的信徒们不要接受偏离真道的教义，而应该持守福音的本质和真实性。

加拉太书；第 2 章；神的應許

在加拉太书的第二章，保罗继续探讨了福音的本质和神的应许，特别是在与犹太基督徒的关系中。

保罗描述了他在耶路撒冷会见了其他使徒，包括彼得、雅各和约翰，他向他们讲述了自己传扬的福音，并得到了他们的认可和支持。但是，保罗也注意到，在耶路撒冷有一些法利赛人的基督徒，他们坚持必须遵守犹太教的仪式法规才能得救。保罗与他们发生了争论，并坚定地维护了福音的真实性和权威性。

保罗认为，人不是通过遵守仪式法规和犹太教的传统来得救，而是通过信心来得救。他强调，我们是因信称义，在基督里得到了新的生命，并且不再被罪恶的束缚所累。

保罗还向加拉太的信徒们阐述了他对彼得在安提阿的行为的批评。彼得曾经与外邦基督徒共进餐，但当来自耶路撒冷的一些法利赛人来到时，彼得却回避了外邦基督徒。保罗指出这种行为是错误的，并且与福音的本质相违背。他警告加拉太的信徒们不要遵从那些要求遵守仪式法规的人，而应该坚定地信靠福音的真实性和权威性。

总的来说，在第二章中，保罗强调了福音的本质和权威性，并警告人们不要接受与福音相违背的教义和行为。他认为，信心是我们得救的关键，而不是遵守仪式法规和传统。

加拉太书；第 3 章;神的應許

在加拉太书的第三章，保罗继续探讨了福音的本质和神的应许，特别是关于信心和律法的问题。

保罗指出，信仰是得救的关键，而不是遵守律法。他引用了旧约中亚伯拉罕的例子，指出亚伯拉罕相信神的应许，而这种信仰使他成为义人。保罗解释说，我们也是通过相信神的应许，即信仰耶稣基督，而成为义人。

保罗进一步指出，律法并不能使人成为义人，因为没有人能完全遵守律法。律法只是暴露我们的罪恶，让我们认识到自己需要拯救。保罗强调说，耶稣基督的死和复活为我们带来了拯救，而不是我们自己的行为。

保罗还解释了律法与应许之间的关系。他指出，律法不是神的应许的替代品，而是在应许之后添加的。律法的目的是为了引导我们到基督那里，让我们意识到自己的罪恶和需要拯救。保罗说，我们已经被信仰所围绕，已经不需要律法来引导我们到基督那里了。

总的来说，在第三章中，保罗再次强调了信仰的重要性，并解释了律法与应许之间的关系。他指出，我们是通过相信耶稣基督，而不是通过遵守律法来得救。

加拉太书；第 4 章;神的應許

在加拉太书的第四章，保罗继续探讨了福音的本质和神的应许，特别是关于信仰与律法的对比，以及信徒与奴仆的身份。

保罗指出，信徒不再是律法的奴仆，而是成为神的儿女。他使用了一个比喻来说明这一点：当一个孩子还年幼时，他和奴仆没有区别，因为他被监护人控制着。但是，当他成为一个成年人时，他就可以自主决定了。同样的，我们成为神的儿女后，就不再受律法的束缚，而是可以自由地信靠神的应许。

保罗还提醒加拉太的信徒们，不要回到律法的束缚中去。他描述了他们从前在异教中所遵守的节日、月份、季节和年份，指出这些只是虚浮的，没有真正的意义。他强调说，他们已经认识到神，为什么还要回到那些无用的仪式中去呢？

保罗还通过亚伯拉罕的例子，强调了信仰的重要性。他指出，亚伯拉罕相信神的应许，并且这种信仰使他成为义人。保罗说，我们也应该相信神的应许，并通过信仰得到拯救。

总的来说，在第四章中，保罗强调了信徒与奴仆的身份转变，以及不要回到律法的束缚中去。他使用比喻和亚伯拉罕的例子来说明信仰的重要性，并警告人们不要迷失在虚浮的仪式中，而要坚定地依靠神的应许。

加拉太书；第 5 章;神的應許

在加拉太书的第五章，保罗继续探讨了信仰和律法的对比，以及信徒如何在信仰中生活，追求圣灵的引导。

保罗强调说，基督的死和复活使我们得到自由，不再受律法的束缚。然而，这种自由并不意味着我们可以放纵自己的欲望，而是应该服从圣灵的引导，生活在爱和平中。保罗列举了“肉体”的行为，包括淫乱、嫉妒、争吵等等，这些行为与信徒的身份是不相符合的。

保罗也提到了信徒如何通过信仰得到圣灵的引导。他说，信仰是我们与基督相联的纽带，只有通过信仰才能得到圣灵的引导。他还强调说，圣灵的引导会产生出爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔和节制这九种果子。

保罗还讨论了信仰和行为之间的关系。他指出，我们并不是因为遵守律法才能得到拯救，而是因为相信耶稣基督而得救。然而，他也指出，信仰必须通过行为表现出来，否则它就是死的。他说，信仰是在爱中运行的，爱是完成律法的。

总的来说，在第五章中，保罗强调了信仰和律法的对比，以及信徒如何在信仰中生活，追求圣灵的引导。他提醒人们避免肉体的行为，并通过信仰、爱和行为来表现出信仰的真实性。

加拉太书；第 6 章;神的應許

在加拉太书的第六章，保罗强调了信徒应该怎样以行动来活出他们的信仰，并指出这是为了荣耀神而不是为了取悦人。

保罗首先提到了在信仰中互相扶持的重要性。他说，如果我们发现弟兄犯了罪，我们应该以温柔的心态去纠正他，而不是批评他。我们也应该彼此背负重担，因为这是遵行基督的命令。

保罗还强调了行动的重要性。他说，不仅仅是相信，还要在信仰中行动起来。他比喻信仰如同种植庄稼一样，需要投入努力，不断浇灌、耕耘，才能有丰收的果实。他还提醒信徒不要因为行动而自负，而是要明白我们的行动是依靠神的能力，而非自己的能力。

保罗最后强调了荣耀神的重要性。他说，我们的行动和劳苦都是为了荣耀神，而不是为了取悦人。我们不应该为了得到别人的称赞而行动，而是应该全心全意地为了神的荣耀而行动。

总的来说，在第六章中，保罗强调了行动在信仰中的重要性，以及在行动中荣耀神的意义。他提醒信徒以温柔的心态去互相扶持，在信仰中行动起来，并且不要因为自己的行动而自负，而是要明白一切都是依靠神的能力。

